

河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰人选公示 汝州市余世鑫、李鹏两人上榜

本报讯 由河南省人民政府主办，河南省人力资源和社会保障厅、河南省公安厅承办，大河网协办的河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰人选，目前正在公示。

汝州市见义勇为协会4月11日提供的名单显示，汝州市勇擒持刀歹徒的余世鑫、李鹏两人光荣上榜。

据悉，此次共评选出10名(个)河南省见义勇为英雄(含群体)和20名(个)河南省见义勇为模范(含群体)。(宁青青)

标题新闻

平顶山市农业农村局莅汝调研指导有机农产品发展工作 (裴智鑫)

平顶山市农业农村局莅汝开展2023年春季农作物种子市场检查 (侯志磊)

平顶山市见义勇为协会会长张荣海一行3人莅汝调研指导见义勇为工作 (宁青青)

平顶山市质检中心莅汝开展全国名特优新产品现场检查 (裴智鑫)

平顶山市应急管理局莅汝检查2022~2023年冬春救助资金落实情况 (高素会)

安阳市交通运输局到汝州交流考察网络货运工作 (全霖)

汝州市开展烈属清明异地祭扫活动



本报讯 青山埋忠骨，他乡寄哀思。为实现烈士家属祭扫心愿，进一步弘扬英烈精神，树立全社会缅怀英烈、尊崇烈属的良好风尚，4月2日至7日，汝州市退役军人事务局选派专门工作人员陪同9名烈士亲属赴云南省屏边县、金平县等地烈士陵园进行异地祭扫，祭拜长眠在此的英烈们，寄托家乡亲人的哀思。

在所到的每一个烈士陵园，汝州市退役军人事务局工作者分别向汝州籍烈士敬献鲜花、默哀、三鞠躬、诵读文，并在烈士墓前告知家乡发展情况，告慰烈士在天之灵，同时深入烈士纪念馆参观学习。

在屏边烈士陵园，76岁的刘足水眼中噙满泪水，抑制不住激动的心情：“兄弟，我来了，我代表故去的爹娘来看你了，咱们回家了……”这是刘足水第一次到云南祭奠在边境自卫还击作战中牺牲的弟弟刘乱水。

近日，听说找到了牺牲四十多年的弟弟刘乱水埋骨地，刘足水激动得几天睡不着觉，说啥也要来云南看看弟弟。“小时候家里老人经常讲小叔的事，奶奶也在小叔当兵没多久就去世了，后来才知道牺牲在了云南，这次总算是找到了。”烈属刘军强说。站在烈士墓碑前，刘足水不停地用粗糙的手抚摸弟弟刘乱水的名字：“兄弟放心吧，家里一切都好，党的政策也好，我们的日子也越来越好了，你看这是你侄子，以后我要是走不动来了，就让孩子们来看你。”

“哥哥，我们来看您了！家里一切都好，家乡也建设得越来越好，您安息吧！”王五停、王红停是第四次来到云南祭奠在边境自卫还击作战中牺牲的哥哥王西亭烈士。王西亭牺牲时只有24岁，35504部队62分队排长，1975年1月入伍，1979年2月在边境自卫还击作战中光荣牺牲，中共党员，三等功臣。

“老朋友，我们又来看你了，你放心，一切都好。”4月4日上午，参加过边境自卫还击战的袁大勇、张宁、李小洪、张昕等老战友相约，一起来到了金平县烈士陵园，祭奠牺牲了44年的老战友王西亭。在烈士陵园，大家排队站在烈士纪念碑前，瞻仰、缅怀战友，拿出当年战地记者拍摄的珍贵照片，深情回忆起当年的战斗经历，表达哀思之情。(郭晓杰 文/图)

▲刘足水和儿子在祭扫弟弟刘乱水烈士

汝州市委农村工作会议召开

本报讯 4月11日，汝州市委农村工作会议在体育文化会展中心召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神，认真学习领会中央、省委、平顶山市委农村工作会议精神，认真回顾总结2022年“三农”工作，科学分析全市农业农村工作面临的形势，对今年“三农”工作进行安排部署。汝州市委副书记、市长韩春晓出席会议并讲话。

会议强调，当前和今后一个时期，“三农”工作的重心就是全面推进乡村振兴，具体就是要坚定扛稳粮食安全、脱贫成果巩固“两项政治责任”，扎实抓好乡村发展、乡村建设、乡村治理“三项重点工作”，深入实施高标准农田建设、和美乡村示范创建、幸福河湖创建、新型经营主体规范提升“四大专项行动”，持续深

化农村集体产权制度改革、宅基地改革“两个改革事项”，切实守牢防汛抗旱、森林防火“两项底线任务”，争当全省乡村振兴排头兵。围绕农业农村发展最迫切、农民反映最强烈的实际问题精准发力，聚焦全力抓好粮食生产和重要农产品供给，坚决守住不发生规模性返贫底线、大力度推进乡村产业发展、全面推进乡村建设、稳妥推进农村改革、提升乡村现代治理水平等六项重点任务，全面推动“三农”工作提质增效。

汝州市委副书记韩玉科主持会议。李运平、李晓伟、康乐、李鑫琪、张飞、鲁武国、朱同正、市委农村工作领导小组成员单位、市直有关单位主要负责同志，各乡镇(街道)党委书记、主管副职，受表彰的行政村支部书记、企业负责人等参加会议。(樊理晓)

汝州市为见义勇为人员及牺牲人员家属免费体检

本报讯 为充分体现汝州市委、市政府及全社会对见义勇为英雄的尊重和爱戴，进一步增强见义勇为人员权益保障力度，4月11日上午，汝州市见义勇为协会组织全市见义勇为人员及牺牲英雄侯国政的家属，在汝州市第一人民医院体检中心进行健康体检。

为做好此项工作，此前，汝州市见义勇为协会与汝州市第一人民医院体检中心专门签署协议，由院方遴选专家组建团队为英雄和他们的家属服务，形成全社会尊崇见义勇为英雄、学习英雄、关爱英雄的浓厚社会氛围，弘扬社会正能量。

(韩恒超)

汝州市农村人居环境集中整治观摩点评会在蟒川镇召开

本报讯 日前，汝州市在蟒川镇召开农村人居环境集中整治观摩点评会，安排下一步的人居环境整治工作。会上，蟒川镇党委书记于跃峰作典型发言。

汝州市纪委监委、市委督查局、市农业农村局、乡村振兴局以及15个乡镇等单位参加会议。(马鹏亮)

争取订单2350万元 汝州市一季度实现外贸“开门红”

本报讯 汝州市商务局跑出招商“加速度”，抢抓首季“开门红”。今年第一季度，该市进出口企业争取订单2350万元，海关统计报关进出口总值1443万元，占年度目标的60%，增速176.8%。

据悉，汝州市商务局强化服务意识，积极推动企业加大自营出口业务。天瑞铸造有限公司主要生产铁路内燃机车电机壳、铁路货车摇枕、侧架、火车挂

钩、铸钢艺术品等，其中铁路配件多种产品被代理公司长期出口北美。2022年12月开始，汝州市商务局多次到该企业宣讲省外自贸扶持政策，利用政策为企业带来的实惠，鼓励企业增加自营出口，目前该企业专门在汝州成立中原神鹰物流有限公司将出口产品全部转为自营出口，今年第一季度新增自营出口1836万元。(郭营战 孔乐)

巡察助力 架起干群“连心线”

本报讯 “多亏了巡察组和供电公司，这么快就完成了线路改造。”日前，在汝州市米庙镇电力线路改造现场，该镇玉皇沟村党支部书记、村委会主任徐延东看着已完工的线路，高兴地说。

据悉，玉皇沟村北部的一段低压农网线路使用多年，近期经常出现问题，给村民的生产生活造成了极大不便。今年2月底，汝州

市委第二十三巡察村(社区)组进驻玉皇沟村开展为期一个月的巡察工作，接到了村民的情况反映。

经现场调查后，巡察组组长连宏志第一时间与多方联系沟通，并向米庙镇党委反馈有关情况，同时与国网汝州市供电公司沟通，得到大力支持，最终解决了问题。(郭帅锋 李旭鹏)

巡察推动 解决医保退费难题

本报讯 “本来想着这钱都退不回来了，结果反映给巡察组，人家真热情，把俺的小事当成大事办，太感谢了。”得知父亲的城乡居民医疗保险费将要退回，王朝阳激动地说道。

王朝阳是汝州市洗耳河街道十里村村民，2022年12月份，他为父亲王林安缴纳了2023年城乡居民医疗保险费350元，2022年12月6日，王林安因车祸受伤住院，后于2023年1月9日离世，住院期间共花费医疗费用30多万元。

经事故认定，对方负全部责任，但无力支付赔偿费用。王朝阳一纸诉状，将对方告上

法庭。官司打赢了，王朝阳这才想起来父亲去年年底缴纳的2023年城乡居民医疗保险费没有使用可以退回。经过咨询，已经超过最佳退费时间了。

获知汝州市委第二十一巡察村(社区)组进驻洗耳河街道十里村开展村(社区)巡察工作的消息后，王朝阳便致电巡察组寻求帮助。巡察组组长张振明说，王朝阳因忙着处理父亲的后事和打官司，结果错过了最佳的退费期，要想尽一切办法帮助解决。经协调，汝州市相关部门将退回王林安缴纳的保费350元。(王淑敏 丁亚伟)

回访督导 精准落实惠民政策

本报讯 日前，经汝州市委第十九巡察组、第七督查指导组的努力，王寨乡牛庄村脱贫监测户王宁子，终于办理了防贫报销手续。

王宁子一年前不幸身患重症，使原本就不富裕的家庭雪上加霜。前些天，王宁子和丈夫从洛阳一家医院接受治疗后回村，汝州市委第十九巡察组的工作人员就前来走访。问清楚王宁子的具体情况后，工作人员提醒说，脱贫监测对象可享受防贫保，月月都可以

申报，每年最高救助金额10万元，能给家庭减轻不小的负担，并当即向王寨乡乡村振兴办通报王宁子的情况。王寨乡乡村振兴办立即安排扶贫专干协助王宁子办理了防贫报销手续。

汝州市委第七督查指导组组长李俊涛说，巡察无小事，一定要保证脱贫监测对象对现行防贫政策应享尽享。巡察必改，改必有效。(潘俊召)

你用电 我用心

优化营商环境 “零距离”服务重点项目

本报讯 “感谢供电公司长期以来为我们企业提供优质的服务和可靠的电力保障，有了供电公司的支持，企业下一步可以继续扩大生产经营规模。”日前，汝州市牧原农牧有限公司负责人对上门走访的国网汝州市供电公司营销服务人员说道。

汝州市牧原农牧有限公司是汝州市重点项目，也是农业产业龙头项目，对于保障国家生猪生产供应、提升汝州

市农业产业发展水平、促进群众就业增收具有重要意义。

为服务地方经济发展，助力企业提质增效，国网汝州市供电公司优化营商环境，针对企业生产需求和用电需求，该公司采取“一对一”挂钩服务，紧盯项目建设进度和生产经营情况。指派专人定期对企业进行上门走访，详细了解企业生产经营状况、用电需求、惠企政策落实等情况，“零距离”倾听企业声

音，准确把握企业用电需求，面对面解决企业用电难题，主动当好企业的“电参谋”，提升企业综合效益。并将走访过程中收集到的意见和建议形成任务清单，倒排整改落实时间表，尽快解决整改，为企业发展提供可靠供电保障。同时，该公司纪检人员密切关注企业用电情况，深化走访工作成效，保障服务举措落到实处，全力确保企业用电无忧。(李娟 韩笑)

警企联动 打好反窃查违“组合拳”

本报讯 “你好！经现场勘察确认，你方存在违约用电行为，根据《供电营业规则》规定，我们将依法对你违约用电违约金进行收取，请在违约用电通知书上签字。”日前，国网汝州市供电公司营销稽查小组成员联合汝州市公安局刑警大队民警，开展警企联动、反窃查违活动，落实“提质增效”专项行动工作要求，大力优化电力市场环境。

国网汝州市供电公司深化系统应用，充分利用营销智能稽查监控平台、用电信息采集、大数据分析、远程锁定等方

法，进行筛查分析及监控，重点对线损长期波动、超容量用电等违约窃电高发地区等进行电量实时监控，精准锁定用电异常、疑似窃电、违约用电用户。同时，进一步健全反窃查违工作联动制度，积极推进警企联动、双管齐下，大力开展反窃电、超容量治理工作，营造依法、诚信用电的社会氛围。作为营销管理中的头号工程，该公司通过“立制度、广宣传、查存量、控增量”等举措，打出反窃电、治理超容量用电的“组合拳”，抓好反窃查违工作的落地落实。同时，该公司纪委做

好监督作用，对反窃查违工作进行监督，确保工作落实到位。今年以来，该公司共查处窃电及违约用电用户16户，追补电费及违约使用电费14.65万元，维护了企业的合法权益。

下一步，国网汝州市供电公司将继续保持高压态势深入开展反窃查违工作，持续加强警企合作力度，加大警企联动行动的宣传，增强广大用户依法用电、窃电违法的意识，维护社会安全用电秩序，全力营造良好的电力营商环境。(韩笑 刘帅彬)



图片新闻 PHOTO NEWS

组建义务巡逻队 扎紧安全“篱笆墙”

汝州市夏店镇新村是夏店镇政府所在地，为了维护一方平安，去年以来，新村党支部以党员、干部为主组建了义务巡逻队，划定了商业街等重点巡逻区域，扎紧了社区安全的“篱笆墙”。去年，新村被评为汝州市“三无”村。平党申 撰